111.09412.1 3awunTta paguaTtopa;
111.09413.1 3awunTta Kaptepa;
111.09414.1 3awwuTta KIMM u PK.
Bce.
2015-

Ky30B:

F'opa BbinyckKa: Ulaii6a 10

[alKka 3aknagHasg M8x50/10

bont M10-1.25%x50

LLITaTHBIN
Kpenex

[aWKa 3aknaaHas M10x40/10 \o

3awmnTta pagumartopa

LTaTHBbIN

kpenex | aukKa 3akiajaHas

KpoHWTEWH 2 M10x40/10

KpoHwWTenH 1 ‘

3awuTta ABuraTtensd

C )

KPOHWTENH 2

LUTaTHbBIN Kpenex

O6bem aBurartens: 2,0T _
A Ai(l'll'l Brynka H=20 \ EpEieh: bont M10x20
: Wawnba 10
1. BONT MBX20. ..o i 7 WT. Y - '- e g
2. Bony M8x25 11111 2 . PR ITHNR 3 — e 7 \ lanba 8
. bonTt W2l i s amnnn s s somanmn s ¥ 5 weme ¥ § § 5w T. 1 4 = - Kpenex y
4. BonT MIOX3Q, .. 0oLl 2 . O S \ | SeNpnan
. bonTt -1,25X50. .. T _
6. Brynesd H=20 MM ssmsmnsss s o 65 nsmins 2 Wt. bonT M8x20 N o EuoanﬁTﬁl;dSSXZS bont M10x30
e PLPOHIATEUH Lo somvaie s suiisisn i 5 vesum 2 . Waiba 8 \__} / Wanba 10
8. KpOHLLlTE'{_’!H T T p—— 2 WT. LLUTaTHBI
?bK OHWTENH 3;4 ............................... % ﬂT. Kpenex
. OHLUTEUMH d.vrriiiiiinnrrernnnnnnsssnennns T. .
11, KBOHmTeﬁH = 1 LWT. 3awuTta KMNM u PK .
12. lauka 3aknagHasd M10....cviesisnnnsvaes 2 WT. KpoHWwWTeuH 4
13. l'anka 3aknagHaqa M10x40/10.......... 2 WT.
%g rLLJaM"I'<6a 3§Kﬂa,ﬂ,Haﬂ M BXEU] 105 wsmanss s us %ﬁT Bont M8x%x20 bont M10x20
o TIVEHIACIE R0 iin s i) o w5 ) e o it § i T. y y
16. Wanba 10........o i 7 W, Uanba 8 iauba 13
ALY ]J”;a\ [ AunameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
Hr‘h 7 B\ | MOMEHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hwm 81.0Hm |

1. CHATb WTAaTHbLIXA NNAaCTUKOBbLIN MbIIbLHUK aBTOMOBUNA.

2. BbIKpYTUTbL Ha HECKONbKO 060OpOTOB WITAaTHOE NepenHee
KpenneHue ctabunmsatopa U YCTaHOBUTL IBDOHUJTEMH 1.

3. YCTaHOBUTbL rankn 3aknagHele M10x40/10 n 3akpenuTb
KPOHLIWUTEUHbI 2 K rankam 3aknaaHeiM M10x40/10 6ontamMu

10x20, LONONHUTENBHO 3aKPYTUTb LWUTATHBLIM KPEMNEXOM.

4. BNnoXuTtb B nepefHol 4aCTb NogpaMHUKA ramku
3a|<naleHb|e M1Q.

5. B 3agHeu yactn noapaMHUKAE
3akfagHble M8x50/10 u BKpYTUTHL
060pOTOB. .

6. BbIKpYyTUTb ABa WTaTHbIX 60nTa Ha KpoHwWTeuHe KM n
YCTAHOBUTb KPOHWTEWUH 3 UCMOJIb30BAB WTATHbIN KPenex.

/. YCTAHOBUTb KPOHWTEWH 4 BMECTO LWUTATHOI0 KPOHLWTEUHA.

8. BbIKpyTUTb ABa WTaTHbIX 60/Ta KpenjeHusa KpoHWTenHa

CTAHOBUTb FanKu
onNTbl M8X25 Ha HeEeCKONbKO

- cnonb3oBaHUe NHEBMOWUHCTPYMEHTA 3anp

KIMM 1 ycTaHOBUTb KpOoHWTeUH 5 6ontamMm M10x1.25x50 yepes
BTYNKKU H=20.

. YCTaHOBUTb 3allUTy paguaTtopa: NepeaHi 4YacTb 3aKpenuThb
WTAaTHbIM KPEenexoM, 3a4HIK YacTb 3akpenuTb 6ontamm MEx20
K KPpOHWTENHam 2.

10. 3aaHKOK YacTb 3alWUThl ABUraTend 3aBeCcTM Ha YCTAaHOBJIEHHbIE
60NThHI X25, NepeaH YacTb 3aKPenuTb K KpOHWTEeKWHaM 1
6onTamMu M8x20, cepeanHy 3akpenuntb 6ontamm M10x30 K
YCTA@HOBJ/IEHHbIM rankamM 3aknaigHbiM M10, 60KOBbIe KpPenjeHuns
3aKPEeNUTb WUTATHbIM KPEMNEXOM.

11. NepeagHwto YyacTtb 3awnTbl KM 1 PK 3aBecTtu noja 3agHOO
YacTb 3aWUThI %eraTeﬂﬂ, 3a4HKK YacTb 3akKpenuTh K KPOHLWTEWUH
4 6onToM M10x20, K KpOHLWTEeNHY 3 U 5 3akpenumygFontoMm M8x20.

12. 3aT4HYTb BCe pe3bboBble cOeJUHEHUS.




